

Νέοι πρόεδροι σε Περιφερειακά

ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

Νέο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας

Ο προεδρείων της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών που διενεργήθηκαν στην από 18.6.2010 πρώτη, ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήμα-

τός μας για την ανάδειξη του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ, όπως αυτά αναλυτικά περιέχονται στο από 18-6-2010 σχετικό πρακτικό, ανακήρυξε τους επιτυχόντες των έμμεσων εκλογών, στις θέσεις του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ, ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Μπίκος Νικ. Λάμπρος, αρχιτέκτων μηχανικός. Αντιπρόεδρος: Κωνσταντινόπουλος Χρησ. Κων/νος, μηχανολόγος & αεροναυπηγός μηχανικός, Γενικός Γραμματέας: Μαλαμής Παναγ. Άγγελος, πολιτικός μηχανικός.

Νέος Πρόεδρος της Δ.Ε. ο Αθ. Γιανναδάκης

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών που διενεργήθηκαν στην από 18.6.2010 πρώτη, ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήματός μας για την ανάδειξη της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ, όπως αυτά αναλυτικά περιέχονται στο από 18-6-2010 σχετικό πρακτικό, ανακήρυξε στις θέ-

σεις των Μελών και του Προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ, ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Γιανναδάκης Ευαγ. Αθανάσιος, μηχανολόγος & αεροναυπηγός μηχανικός. Αντιπρόεδρος: Παπανικολόπουλος Χρ. Πολυχρόνης, πολιτικός μηχανικός. Γενικός Γραμματέας: Πανταζόπουλος Παν. Ιωάννης, αρχιτέκτονας μηχανικός.

Μέλη: Γεωργακόπουλος Αγ. Παρασκευάς, πολιτικός μηχανικός. Κοσμάς Κοσμ. Στέφανος, αγρονόμος τοπογράφος μηχανικός. Πολίτης Παν. Ευστάθιος, ηλεκτρολόγος μηχανικός. Σφερλής Τρ. Ιωάννης, πολιτικός μηχανικός. Σπαγκούρος Ιωαν. Γεώργιος, πολιτικός μηχανικός. Χάραρη Νικ. Ακριβή, πολιτικός μηχανικός. Χριστόπουλος Χρ. Αρ. Κωνσταντίνος, πολιτικός μηχανικός. Χρυσοβιτσάνος Ιωαν. Νικόλαος, πολιτικός μηχανικός.

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

Επανεξελέγη ο Π. Ινιωτάκης

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας έχοντας υπόψη τα αποτελέσματα των μυστικών ψηφοφοριών που έγιναν κατά την ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήματος Ανατολικής Κρήτης στις 07.06.2010, όπως αυτά καταγράφονται στο σχετικό πρακτικό για την εκλογή προέδρου, αντιπροέδρου, γενικού γραμματέα και των έξι

(6) τακτικών μελών της Διοικούσας Επιτροπής, ανακήρυξε τα παρακάτω εκλεγέντα μέλη του Προεδρείου και τα έξι (6) τακτικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ - Τμήματος Ανατολικής Κρήτης:

Πρόεδρος: Πέτρος Ινιωτάκης, Μηχ. Παραγωγής & Διοίκησης. Αντιπρόεδρος: Οδυσσεάς Σγουρός, Αρχιτέκτων Μηχανικός. Γενικός Γραμματέας: Χαρά Τριαματάκη, Πολιτικός Μηχανικός. Μέλη: Νικόλαος Κατσaráκης, Χημικός Μηχανικός, Κων/νος Μπάκιντας, Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός, Κων/νος Μπριλάκης, Πολιτικός Μηχ., Δημήτριος Ρομπογιαννάκης, Πολιτικός Μηχ., Ιωάννα Σφακιανάκη, Αρχιτέκτων Μηχανικός, Γεώργιος Ταβερναράκης, Πολιτικός Μηχανικός.

Νέος πρόεδρος στην Αντιπροσωπεία

Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας έχοντας υπόψη τα αποτελέσματα των μυστικών ψηφοφοριών που έγιναν κατά την ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήματος Ανατολικής Κρήτης στις 07.6.2010, όπως

αυτά καταγράφονται στο σχετικό πρακτικό για την εκλογή προέδρου, αντιπροέδρου και γενικού γραμματέα της Αντιπροσωπείας ανακήρυξε τα παρακάτω εκλεγέντα μέλη του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήματος Ανατολικής

Κρήτης όπως παρακάτω:

Πρόεδρος: Γεώργιος Αγαπάκης του Εμμανουήλ, ΑΤΜ. Αντιπρόεδρος: Ευφροσύνη Μαυράκη - Τσαγκαράκη του Δημητρίου, ΧΜ. Γενικός Γραμματέας: Ιωάννης Κασσάκης του Γεωργίου, ΧΜ.

Επιμέλεια: Β. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ

Κ. & Δ. ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Επανεξελέγη ο Ντ. Διαμάντος

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών και μυστικών ψηφοφοριών που διενεργήθηκαν στην Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Κεντρικής & Δυτ. Θεσσαλίας, για την ανάδειξη των εννέα (9) μελών της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος και του προέ-

δρου, αντιπροέδρου και γεν. γραμματέα αυτής, όπως αναλυτικά περιέχονται στο με ημερομηνία 10 Ιουνίου 2010 Πρακτικό, ανακήρυξε τους παρακάτω εκλεγέντες στις θέσεις του Προεδρείου (πρόεδρος, αντιπρόεδρος και γεν. γραμματέας) και ως τακτικά μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος ως εξής:

Πρόεδρος: Διαμάντος Ντίνος, Πολιτ. Μηχ. Αντιπρόεδρος: Κωφού Ευαγγελία, Αγρ. Τοπ. Μηχ. Γεν. Γραμματέας: Μυρσιώτης Ευθύμιος, Αγρ. Τοπ. Μηχ. Τακτικά μέλη: Καλίνος Ευάγγελος, Πολιτ. Μηχ., Κόκκαλης Θάνος, Χημ. Μηχ., Μίχης Κώστας, Πολιτ. Μηχ., Ντέρης Απόστολος, Αγρ. Τοπογρ. Μηχ., Σουλιώτης Γρήγορης, Πολιτ. Μηχ., Τσουτσούκας Νίκος, Χημ. Μηχ.

Νέο προεδρείο στην Αντιπροσωπεία

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών και μυστικών ψηφοφοριών που διενεργήθηκαν στην Ειδική Συνε-

δρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήμ. Κεντρικής & Δ. Θεσσαλίας, για την ανάδειξη του προέδρου, αντιπροέδρου και γεν. γραμματέα αυτής, όπως αναλυτικά περιέχονται στο με ημερομηνία 10 Ιουνίου 2010 Πρακτικό, ανακήρυξε τους παρακάτω εκλεγέντες στις

θέσεις του προεδρείου της Αντιπροσωπείας (πρόεδρος, αντιπρόεδρος και γεν. γραμματέας) του Τμήματος ως εξής: - Πρόεδρος: Βαρνάς Γιάννης, Πολ. Μηχ. - Αντιπρόεδρος: Φακίρη Μαρία, Αρχ. Μηχ. - Γεν. Γραμματέας: Μπασοδάνης Βασίλης, Πολ. Μηχ.

ΕΥΒΟΙΑ

Νέος Πρόεδρος της Δ.Ε.

Νέος πρόεδρος ανεδείχθη ο Γεώργιος Μπουραντάς στο ΤΕΕ - Περιφερειακό Τμήμα Ν. Ευβοίας. Ο νέος πρόεδρος, ο νέος αντιπρόεδρος και ο νέος γενικός γραμματέας της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήματος Ν. Ευβοίας του ΤΕΕ εκλέχθηκαν με μυστική ψηφοφορία κατά την Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας της 8ης Ιουνίου 2010.

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφ.

Τμήμ. Ν. Ευβοίας του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών που διενεργήθηκαν στις 8/6/2010, όπως αυτά αναγράφονται στο Πρακτικό Διεξαγωγής των ψηφοφοριών για την εκλογή των μελών και του προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφ. Τμήματος Ν. Ευβοίας του ΤΕΕ, ανακήρυξε τα επιτυχόντα μέλη στη θέση του προέδρου, αντιπροέδρου και γενικού γραμματέα της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφ. Τμήμ. Ν. Ευβοίας του ΤΕΕ όπως παρακάτω:

Πρόεδρος: Μπουραντάς Γεώργιος, Αντιπρόεδρος: Γιαννακός Δημήτριος, Γενικός Γραμματέας: Χαλιώτης Ελευθέριος. Μέλη: Αργυρίου Ανδρέας, Γεωργίου Άννα, Θεοδώρου Αθανάσιος, Μαυρίδης Παναγιώτης, Μπενέτος Ευάγγελος, Νικολάου Δημήτριος.

Νέο προεδρείο της Αντιπροσωπείας

Νέο προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Περιφερειακού Τμήματος Ν. Ευβοίας ανεδείχθη ύστερα από μυστική ψηφοφορία στην ίδια Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τμήματος, την 8η Ιουνίου 2010.

Το απερχόμενο προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Ν. Ευβοίας

του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των έμμεσων εκλογών κατά την ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας που διενεργήθηκαν στις 8/6/2010, όπως αυτά αναγράφονται στο Πρακτικό Διεξαγωγής των ψηφοφοριών για την εκλογή του προέδρου, του αντιπροέδρου και γεν. γραμματέα της Αντιπροσωπείας του Περιφ. Τμήματος

Ν. Ευβοίας του ΤΕΕ ανακήρυξε τα επιτυχόντα μέλη στη θέση του προέδρου, αντιπροέδρου και γενικού γραμματέα της Αντιπροσωπείας του Περιφ. Τμήματος Νομού Ευβοίας του ΤΕΕ όπως παρακάτω:

Πρόεδρος: Αλιακίζόγλου Αικατερίνη (Κάτια), Αντιπρόεδρος: Βακά Αναστασία, Γενικός Γραμματέας: Χαϊνά Αθηνά.

Νέος Πρόεδρος της Δ.Ε. ο Ιάκωβος Γρύλλης

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Νομού Δωδ/σου του ΤΕΕ έχοντας υπόψη τα αποτελέσματα της μυστικής ψηφοφορίας που έγινε κατά την Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Τμ. Δωδ/σου της 12ης-6-2010 για την ανάδειξη των μελών του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας πρώτα, των 9 τακτικών μελών της Δ.Ε. και του Προεδρείου της στη συνέχεια, όπως αυτά περιέχονται στο με ίδια ημερομηνία πρακτικό της Αντιπροσωπείας, ανακήρυξε τους εκλεγμένους ως Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήματος Δωδ/σου τους παρακάτω:

-Πρόεδρος: Γρύλλης Ιάκωβος, πολιτικός μηχανικός, Αντιπρόεδρος: Σκιαδόπουλος Κων/νος, πολιτικός μηχανικός, Γεν. Γραμματέας: Πράντης Αργύρης, μηχανολόγος μηχανικός.

Μέλη:

Βενέρης Παναγιώτης, αρχιτέκτονας μηχανικός, Ζανεττούλλη Στεργούλλα, πολιτικός μηχανικός, Διαμαντή Τσαμπίκα, αρχιτέκτονας μηχανικός, Καρπούζης Στέφανος, πολιτικός μηχανικός, Κοσμάς Γεώργιος, μηχανολόγος μηχανικός, Μωραΐτης Βασίλειος, ηλεκτρολόγος μηχανικός.

Νέο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας

Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμήματος Δωδεκανήσου έχοντας υπόψη τα αποτελέσματα των μυστικών ψηφοφοριών που έγιναν κατά την Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τμ. Δωδ/σου στις 12/6/2010, ανακήρυξε τα εκλεγμένα μέλη του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Δωδ/σου όπως παρακάτω: Πρόεδρος: Κορναρόπουλος Εμμανουήλ, αρχιτέκτονας μηχανικός, Αντιπρόεδρος: Πικιώνης Δημήτριος, πολιτικός μηχανικός, Γεν. Γραμματέας: Κάκνης Εμμανουήλ, πολιτικός μηχανικός. ▶

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ

Νέο προεδρείο της Αντιπροσωπείας

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ - Τ.μ. Αν. Στερεάς έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των εκλογών που έγιναν στην Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 21-6-2010 και όπως αυτά εμπεριέχονται στο πρακτικό διεξαγωγής των ψηφοφοριών για την εκλογή προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα της Αντιπροσωπείας του Τ.μ. Αν. Στερεάς του ΤΕΕ, ανακήρυξε τα εκλεγμένα μέλη του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας όπως παρακάτω:

Πρόεδρος: Παναγιώτης Γώγος του Κωνίνου, Π.Μ. Αντιπρόεδρος: Λουκάς Γκιγκέλος του Ιωάννη, Μ.Μ. Γραμματέας: Κωνίνος Κακανάς του Παναγιώτη, Π.Μ.

Νέος πρόεδρος της Δ.Ε. ο Απ. Καραναστάσης

Το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Περιφ. Τμήμ. του ΤΕΕ - Αν. Στερεάς, έχοντας υπόψη τα τελικά αποτελέσματα των εκλογών που έγιναν στην Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/Τ.μ. Αν. Στερεάς στις 21-6-2010 των μελών της Δ.Ε. και του Προεδρείου της Δ. Ε. όπως αυτά αναγράφονται στο πρακτικό Αντιπροσωπείας, ανακήρυξε τους επικυκλιότες των εκλογών ως εξής:

Πρόεδρος: Απόστολος Καραναστάσης του Δημητρίου, Ηλεκτ. Αντιπρόεδρος: Στυλιανός Θεοδωρόπουλος του Παναγιώτη, Αγρ. Τ. Γραμματέας: Μιχαήλ Μαλάμος του Νικολάου, Α.Μ.

Μέλη: Αναστάσιος Ξάνθης του Ανδρέα, Π.Μ. Νικόλαος Μαλακάτας του Κωνίνου, Μ.Η. Αθανάσιος Λυκόπουλος του Θεοδώρου, Π.Μ. Γεώργιος Κουτσόπουλος του Σταύρου, Π.Μ. Αφροδίτη Πολιτοπούλου του Ζαχαρία, Α.Μ. Ευάγγελος Παρμενόπουλος του Νικολάου, Π.Μ.

ΠΡΕΒΕΖΑ

Ο πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Πρέβεζας του ΤΕΕ, **Σπύρος Κανιώρης**, απέστειλε προς το Δήμο Πρέβεζας παρατηρήσεις για την πολεοδομική επέκταση σχεδίου πόλης Πρέβεζας.

Όπως σημειώνεται, μεταξύ άλλων, στο έγγραφο, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, μετά την ανοικτή σύσκεψη που πραγματοποίησε με αίτημα μελών του αναφορικά με τον υπό δημοπράτηση διαγωνισμό του έργου «Κτηματογράφηση - Πολεοδομική - Πράξη Εφαρμογής των περιοχών επέκτασης και των οριοθετημένων περιοχών του Δήμου Πρέβεζας σύμφωνα με το εγκεκριμένο ΓΠΣ» και την περαιτέρω διερεύνηση του θέματος, διαπίστωσε και επισημαίνει τα παρακάτω:

- Δεν προκύπτει παράνομη ή παράτυπη διαδικασία όσον αφορά τον τρόπο δημοπράτησης του συγκεκριμένου έργου.
- Η ενιαία αντιμετώπιση και όχι ο κατακερματισμός ενός έργου θεωρείται γενικά η πιο αποδοτική διαδικασία μελέτης και κατασκευής.
- Η μεγάλη, όμως, πολεοδομική επέκταση της πόλης που σχεδιάστηκε στο αναθεωρημένο ΓΠΣ (γενικευμέ-

νη παθογένεια σε όλη τη χώρα), με τις ξεπερασμένες τεχνικές προδιαγραφές του νόμου περί πολεοδομίας και τα ελληνικά πρότυπα πρασίνου και ελεύθερων χώρων, μας δημιουργεί επιφυλάξεις για την ωριμότητα του εγχειρήματος και την αναπότρεπτη βλάβη που μπορεί να δημιουργήσει στο φυσικό περιβάλλον. Με την έννοια αυτή θα μπορούσε να πολεοδο-

μισμού από τον Άγιο Γεώργιο μέχρι τον οικισμό Δροσιά, με οικοπεδοποίηση της παρακίας ζώνης χωρίς εξασφαλισμένες αποστάσεις από τον αιγιάλο κλπ.

• Θεωρούμε αντιδεδοντολογικό και κατάχρηση νόμου το διπλάσιασμό του συντελεστή δόμησης στην περιοχή αυτή από τον πρώην Γεν. Γραμ. Περιφέρειας Ηπείρου, κόντρα στην πρόταση των μελετητών, του Δήμου και του ΣΧΟΠ. Ο Δήμος έπρεπε να μη δεχτεί τη ρύθμιση. Ελπίζουμε η πολεοδομική να μην εφαρμόσει την παραπάνω πράξη που ακυρώνει το σχεδιασμό της επέκτασης της πόλης, όπως μελετήθηκε κατά τη διαδικασία αναθεώρησης του ΓΠΣ.

• Το ΤΕΕ με τον εκπρόσωπό του που συμμετέχει στην επιτροπή του διαγωνισμού θα προσπαθήσει να συνδράμει τα μέγιστα στην επιλογή της βέλτιστης πρότασης, προσδοκώντας (χωρίς να είναι αυτονόητο) τα καλύτερα αποτελέσματα για την πόλη της Πρέβεζας. Αν επιθυμούμε σημαντικά αποτελέσματα στο σχεδιασμό της πόλης θα πρέπει η αιρετή διοίκηση και η τοπική κοινωνία να αφήσουν ελεύθερη την επιστημονική ομάδα να παράξει το έργο που γνωρίζει, χωρίς παρεμβάσεις και πιέσεις, που ακυρώνουν και ισοπεδώνουν, τελικά, κάθε τολμηρή και σημαντική πρόταση.

Επέκταση σχεδίου πόλης Πρέβεζας

μηθεί αρχικά ο κύριος πυρήνας της οικιστικής επέκτασης πέριξ του υπάρχοντος οικισμού (συμπαγής πόλη) και όχι ολόκληρη η πολεοδομική, που αφορά πληθυσμό 60.000 κατοίκων.

- Επίσης, το μεγάλο κόστος υλοποίησης του έργου δημιουργεί επισφάλειες, που στην παρούσα οικονομική κρίση κανείς δεν μπορεί να εγυθθεί την ολοκλήρωση του έργου.
- Ακόμη μας ανησυχεί (και μας ανησυχούσε) η κατά μήκος της ακτογραμμής της πόλης επέκταση του οι-

ΕΥΒΟΙΑ

Σεμινάριο για τους ημιυπαίθριους

Το ΤΕΕ/ΠΤ Ευβοίας διοργανώνει ενημερωτικό σεμινάριο για τις ρυθμίσεις που αφορούν τη μετατροπή των ημιυπαίθριων, υπογειών και άλλων χώρων, σε χώρους κύριας χρήσης.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη **21 Ιουλίου 2010**, ώρα 19.00, στα γραφεία του ΤΕΕ/ΠΤ Ευβοίας (Χαϊνά και Αποστολίδου 29, 2ος όροφος).

Οι εισηγήσεις, οι οποίες θα καλύπτουν όλο το φάσμα του θέματος (νομοθετικές ρυθμίσεις, διευκρινίσεις όσον αφορά τις περιπτώσεις που καλύπτονται, διαδικασία, δικαιολογητικά, αμοιβές, πρόγραμμα κλπ.).

Η συμμετοχή στο ενημερωτικό σεμινάριο θα είναι ελεύθερη.

] Τηλέφωνο: 22210-61.285-6.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Ψήφισμα της Αντιπροσωπείας

Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ Πελοποννήσου στη συνεδρίαση της 17ης Ιουνίου 2010 σύμφωνα καταδικάζει με αγανάκτηση και ζητά την απόσυρση του ΠΔ που έδωσε στη δημοσιότητα το υπουργείο Εργασίας με το οποίο:

1. Αυξάνονται τα όρια των ομαδικών απολύσεων.
2. Καταργείται το κατώτατο ημερομίσθιο για τους νέους εργαζομένους.
3. Μειώνεται στο 50% η αποζημίωση των απολύσεων.
4. Καταργούνται οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Καλεί τους εργαζόμενους ν' αντιταχθούν σε αυτή την πολιτική της κυβέρνησης και σ' αυτούς που τη στηρίζουν.